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HoOpeiit mens, [erHaauii! 1. TIoBNMUSATH HA POCT MPOCTAT CIENU(PUIECKOTO aHTUTEHA C TIOMOIITBIO
KaKUX-TO ITPO(UIaKTUYECKUX UM UHBIX, HallpuMep, MEAUKaMEeHTO3HAIX IIPOLeyp HEBO3MOXKHO. 2.
HeobGxomuM KOHTPOIb. [IJ151 9TOT0 Hao PEryaspHo genaTh Y3U mpencraTenbHOM XKeme3sl, AelaTh
oOcnenoBanue Ha npocTaTcrnennduyeckuit anturer (IICA). Ecnu ypoBens [ICA 6ymeT pactu u
IPEeBECUT 4 HI/MJI, TO He0OXOOUMO BHIIIOJIHUTEL OMOIICHUIO IIPEeACTaTeIbHOM XKele3kl. 3. Takxke
HeoOX0oOuMO OIleHUBaTh KaueCcTBO MOYeHcIycKaHue. [IJ1s 3Toro Hafio fenaTh ypohIoyMeTpHIO.



